

防疫 河滨之城业主拍下防疫人员照片,并P上晶莹的翅膀

“天使大白”照片被转发点赞,触动大家的心——

有你的地方就有光

记者找到图中主角,这位95后民警说“天使是千千万万个大家”

暖心事



穿着防护服的黄华天

业主拍摄楼下的“大白”
照片中配上了天使的翅膀

这位“大白”没有想到,自己会被河滨之城的业主——葛先生用照片记录下来。

“今天上午天气特别好,我站在家里的窗户边晒太阳,碰巧望下去看见一位工作人员坐在我家楼下。”突如其来的封闭式管理面前,让很多事情发生了变化。

看到这一幕的葛先生既敬佩又心疼,“我们还能与家人待在一起,但是这些‘大白’从昨晚开始忙了,连片刻休息都很宝贵。”

“他的样子很打动我,很像天使。”于是,葛先生按下了快门,并将照片发在了业主群。没想到,一下子戳中了大家。

“太有感觉了!”“这张照片意境好!”“好好休息吧,谢谢你们!你们辛苦了!”

“大白为我们的生命健康保驾护航,我们也要守护好他们的‘翅膀’!”

短短10分钟,业主们一起协作,完善美化这张照片,更有P图高手为“大白”P上了天使的翅膀,并配上了“有你的地方就有光”这样一句温暖的话语。

他是一位年轻民警
称天使是所有的抗疫人员

昨晚,钱报·小时新闻记者辗转了解到,天使“大白”是留下派出所的一位年轻民警。他叫黄华天,1995年出生。

记者联系到了黄华天。“我都不知道什么时候被拍的。”黄华天对于这张天使照片,第一反应就是好懵。是派出所的同事发给他照片后才知道被拍了。

黄华天特别不好意思。“同事们是凭借楼前的空地布局认出是我负责的区域,我自己都看不出来,因为大家都是一样的装扮。大家都一样的辛苦,是千千万万的战友一起努力。现场有很多个‘大白’,有我们,也有医护人员。”

黄华天是26日凌晨1点接到去河滨小区的调令的。早上7点,黄华天到达河滨之城,负责河滨之城小区2幢居民的疫情防控。

从早上7点多开始,黄华天就穿着防护服,在2幢跑上跑下沟通,内衣都被汗濡湿了。

从7点多一直忙到上午10点钟,黄华天脚步不停,“上午下楼的住户也不少,一直要沟通,所以都没歇过。”

到了10点多,看着没人下楼了,黄华天拿了个凳子,想要坐在2幢门前的空地上小憩一下。

“昨天晚上也在加班,几乎没怎么睡,今天早上去得也挺早,说实话,有点困,就拿个凳子休息下。”位置也是特意选过的,那个地方能观察到周围的情况。

直到昨天傍晚6点,记者联系上黄华天时,他刚刚准备开车回家,新的同事会来接替他。

“我们是三班倒,8小时。我觉得我不是最辛苦的,最辛苦的是后半夜的兄弟,他们几乎整夜不能合眼的。所以天使不是我,天使应该是所有的抗疫工作人员,是千千万万个大家。”黄华天说。

小哥们被隔离在河滨之城
这一夜漫长却温暖
送货变成了收货
吃的用的都有人送来

“我在这里挺好的,感谢很多人的付出。”在陌生的隔离环境中度过一整夜,来自天猫超市的90后配送小哥小汪,接通了钱报·小时新闻记者的电话。

同样在这里被隔离的还有95后美团外卖小哥陈亦待,“我们心态都很好,支持防疫工作。”

11月25日下午4点,手中还有3个快递没送出,小汪在杭州河滨之城小区单元楼的出入口,收到了小区即将封闭式管理的通知。

七八年前从老家安徽黄山来到杭州,小汪与这座城市结下不解之缘。“同事临时请假,我替他帮忙送几单。”当天一共有十多笔配送单,而河滨之城是小汪的最后一站。

“我几乎每天都会去河滨之城送餐的,这样的事情真是完全意料之外。”陈亦待是美团蒋村站点小哥,从温州老家到杭州送外卖不到一年。25日下午4点10分进入小区,刚送完餐,4点18分想出来发现被管控了。

事发突然,小区留下了不少像小汪、小陈这样的“陌生人”。“家政工、装修人员、外卖员、快递员还有司机,加起来大概有20多人。”

正当他们有些犯愁的时候,小区工作人员给大家做好登记,陆续把大伙儿带到了物业中心的地下室。热心业主们先是给大家送来了充电器、充电线,方便大家向外界报平安,解了燃眉之急。到了饭点,热心的业主大姐送来了自己亲手做的便当,有肉有菜,小陈捧在手里,手里、心里都热乎乎的。

夜幕降临后,小汪跟着临时隔离点的大伙儿,有秩序排着队,完成第一次全员核酸检测。漫漫寒夜如何度过?没想到,热心居民自发把自家的被子拿出来,给他们御寒过夜。

昨天上午,小汪和小陈又收到了社区送来的洗漱用品和食品。

本报记者 祝瑶 陈婕



社区送来了食物

本报记者 方力 章然
通讯员 方梦婷 涂玉红 蔡尤嘉

从25日下午4点多开始,杭州河滨之城小区全员核酸检测,小区暂时封闭管理,只进不出。虽有短暂不安,但很快,小区内部就恢复了平静,居民们自觉听从安排,井然有序地开始了有点不一样的生活。

昨天的杭州河滨之城,有一张照片被业主们转发点赞。这张照片中,一位经历了长时间工作、身穿白色防护服的防疫人员,搬来一张塑料凳,坐在深秋暖阳下短暂休息。业主中的P图高手,为这位“大白”P上了天使的翅膀,图片打动和温暖了大家的心。



扫一扫
看抗疫专题报道